



Перед судом предстанет житель Кургана, обвиняемый в совершении убийства

Кетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Кургана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

17 февраля 2012 года в лесном массиве неподалеку от садоводческого товарищества «Калинка» был обнаружен труп мужчины с рубленными ранами головы. Личность погибшего была установлена на месте. В результате работы следственно-оперативной группы преступление, совершенное в условиях неочевидности удалось раскрыть. Спустя непродолжительное время по подозрению в совершении убийства был задержан знакомый погибшего. В ходе допроса мужчина пояснил, что совместно с убитым он работал на строительстве одного из дачных домов в СНТ «Калинка». В ночь на 17 марта текущего года между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес потерпевшему несколько ударов топором по голове, от которых тот скончался на месте. Действуя с целью сокрытия следов совершенного преступления, злоумышленник переместил тело погибшего в лесной массив и забросал его снегом.

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Кетовский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

24 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/726435>